

# "Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение

Регион Алтайский край
Телефон (385) 602-22-65

ИНН 2239003149

ОГРН 1032200650272

ОКПО 2447573

ОКАТО 01209833001

Расшифровка ОКАТО

Email REDEGOR@AB.RU

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

# Дело № А03-4626/2013 от 27.03.2013

Суд	АС Алтайского края
Истец	ГУ УПФ РФ в Егорьевском район АК
Ответчик	МУ "Редакция газеты "КОЛОС"
Дело № А03-649/2010 с	от 19.01.2010
Суд	АС Алтайского края
Истец	ГУ УПФ РФ в Егорьевском район АК
Ответчик	МУ "Редакция газеты "КОЛОС"

### Дело № А03-2793/2006 от 13.03.2006

Суд АС Алтайского края

Истец	МУП Егорьевского района "Тепловые сети"	
Ответчик	МУ "Редакция газеты "КОЛОС"	
Дело № А03-21471/2005 от 14.11.2005		
Суд	АС Алтайского края	
Истец	МИФНС России № 10 по Алтайскому краю	

# Государственные контракты

"Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 06.02.2003. Компания "Редакция Газеты "Колос", Муниципальное учреждение зарегистрирована по адресу 658280, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, ЕГОРЬЕВСКИЙ РАЙОН, С НОВОЕГОРЬЕВСКОЕ, ПЕР ШКОЛЬНЫЙ, Д 18 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2239003149, ОГРН 1032200650272, ОКПО 2447573.